



学霸来袭

24日,随着高考成绩揭晓,新一届烟台学霸出炉了。

左图为莱州一中的张颖楠同学,高考成绩为660分,是烟台文科最高分,其中语文136分,数学150分,英语146分,文综228分。

右图为烟台一中的王炳宣同学,高考成绩为703分,是烟台理科最高分,其中语文132分,数学150分,英语144分,理综277分。



最牛高考班:平均成绩650以上

班主任解读成功秘诀:好成绩关键在课堂

本报记者 李楠楠

24日,山东省高考成绩揭晓,烟台一中高三·一班取得了不错的成绩:全班50名学生平均成绩650以上,超过今年理科自主招生线(理科515分)100多分。最高分703分。班主任张启说,全省理科前60名班上初步统计有5个。

全市理科最高分来自这个班

6月24日下午高考成绩公布,烟台一中高三·一班王炳宣同学考了703分的好成绩,其中语文132分,数学150分,英语144分,理综277分。记者第一时间联系到王炳宣所在的高三一班主任张启老师,“王炳宣同学平常学习就名列前茅,级部上多次考过第一。这次属于正常发挥。”张老师说,“王炳宣还通过了北大博雅计划的自主招生,可以享受加40分录取的优惠政策,不过这次估计用不上了,他的裸分就够上北大了。”

根据省招考院公布的2017年夏季高考成绩一分一段表,记者看到,理科691分以上58人,文科651分以上22人。据张老师

介绍,全省理科前60名的,从目前统计情况看,班上有5名同学,除了王炳宣外,张程远同学考了697分,孙蘭萱同学考了693分,张皓然同学考了692分,文大贝同学考了690分全省排名第59名。这里面,孙蘭萱同学是女生,其他均为男生。另外从全班整体来看,全班50名学生平均成绩650多分,超过今年理科自主招生线(理科515分)100多分。

好成绩=学生+老师+家长

班上取得了这么好的成绩,作为班主任老师,张启自然很高兴。作为多年带高三的班主任,张老师说,“成绩的取得不是偶然的,必然是有一定规律可循的,根据自己多年的经验,好成绩的取得是学生努力,

老师尽心,家长支持的结果。是一个长期系统的工程。”

“作为高三班主任,工作中很大一方面是要疏导,疏导学生不良情绪,排解学生苦恼。”张启说,“高三考试特别多,几乎周周都有考试,有考试成绩就有起伏,学生情绪难免波动,作为班主任就要利用哲学辩证的思维去疏导学生理性地看待每一次考试。除了班主任,整个高三教师团队也很重要,我们的老师都很努力,不骄不躁,对学生以爱为主,批评为主,高考前校长还专门到班级进行一个半小时考前辅导。”

“俗话说,‘师傅领进门修炼在个人’。我们学生都很棒,与老师形成了良好的互动,每个学生都有周总结本,错题本,整个班级形成了很好的氛围。”张老师说,“遇到了好的学生,

还要感谢遇到了好的家长,我们的家长都很支持学校老师工作,沟通非常顺畅,这样就形成了一股合力,对学生成绩进步自然有帮助。”

成绩在课堂,要分秒必争会听课

在烟台一中,张启老师被誉为“状元班主任”,他带的学生曾经连续出了好几届省市高考最高分。张老师说,好的成绩不是课外补来的,关键在课堂上,课堂效率很重要。

张启老师介绍说,上课听讲尤为重要。更重要的是通过了解老师的思维方式,弄清楚有哪些是自己没有想到或者掌握得不够的,从而才能及时查缺补漏。

每堂课虽然只有45分钟,

而且最后一段时间里每科加起来不超过10节课,但是老师们为这每堂课所做的准备远远不止45分钟,老师讲课的精度是学生自己看书无法达到的。并且,这个阶段老师的讲课带有押题性质。因此,这时候同学们应该做到分秒必争。在上课的时候不光要认真记笔记,更要主动学习、主动思考、主动解题、主动归纳、主动记忆,化被动为主动,养成良好的学习思维与学习习惯。紧跟老师的思路走,多去领会老师的思路,这样才能真正把知识转化、吸收、内化成自己的。

那种认为课内损失课外补,课上稀里糊涂,课后加班加点的做法是最不明智的。张老师建议同学们要合理利用课堂上的时间,学到尽量多的知识。

政府出钱买保险,解决百姓“因灾致贫” 烟台建立民生保险制度

本报6月25日讯(记者 秦雪丽)23日,烟台市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,从7月1日起,在全市范围全面实施民生综合保险,由政府购买保险服务,建立民生保险制度,提升灾害救助能力。

据介绍,该制度通过政府购买服务的形式,将保险业引入灾害救助领域,发挥商业保险的风险转移、分担和损失补偿作用,建立市场化的灾害、事故补偿机制,协助政府及时妥善处理各种重大灾害事故,建立起政府救助、保险保障、社会救济、自救互救“四位一体”的自然灾害救助新机制。

据了解,保险保费标准为每人每年3元、每户每年2元,全市保费2431万元。所需资金由市、县两级财政承担。保障对象为灾害发生时处于烟台市行政区域范围内所有人口的人身伤亡抚

恤,以及烟台市行政区域内常住居民的家庭财产损失救助。

保险责任范围既包括暴风、暴雨、洪涝等自然灾害也包括家庭火灾、爆炸等事故灾害,同时还包括政府应急救助和旱灾饮水保障等。

具体分项限额来看:居民人身伤亡每人最高限额14万元,特别约定抢险救灾人员最高限额25万元;旱灾饮水保障。旱灾饮水困难人员每人每月最高60元,累计最高限额2000万元;其他意外事故。每人责任限额5万元,每次事故责任限额100万元,全年累计责任限额100万元。

烟台市民政局副局长周喜讯称,烟台民生综合保险具有“低投入、广覆盖、高保障”的特点,政府以较小投入,将所有民众纳入自然灾害事故保障范围,解决民众“因灾致贫”问题。

9月开学

北大附属实验学校入驻烟台

选择北大附校 国内国际双向升学通道

北大附属实验学校烟台学校是北京大学办教育集团旗下小学、初中和国际初中12年连续教育为一体的现代化寄宿制学校。学校综合中西方教育之长,以双语教学为特色,以打造高品质素质教育为办学目标,拥有国内国际双向升学通道。学校占地150亩,建筑面积超过10万平方米,2017年9月正式开学。

现面向全国招收小学、初中、高中以及国际初高中学生。同时招收高分段高考复读生。

学校地址:山东省烟台市牟平区滨海东路500号 咨询热线:0535-4662666 0535-4627888

